

Награды Союзного государства Россия – Белоруссия детям Свердловской области

В зале Асбестовского МБУК «Центр культуры и досуга имени Горького» состоялось вручение государственных наград от имени Союзного государства Россия – Белоруссия детям

В 2024 году на территории Асбестовского городского округа «Города Трудовой Доблести и Славы», Арамильского городского округа, Малышевского городского округа проходил конкурс презентаций «Мой ровесник - герой» (среди воспитанников дошкольных, общеобразовательных средних, специальных образовательных организаций).

Главная цель конкурса – продолжить работу по формированию у подрастающего поколения понимания, что в годы Великой Отечественной войны на фронте и в тылу, в сегодняшней жизни было и есть место самоотверженным поступкам и доблести детей. Их истории не должны оставаться без внимания.

По итогам проведенного конкурса Президиум Межгосударственного Союза Городов-Героев город Москва направил представление в Постоянный Комитет Союзного государства Россия – Белоруссия о поощрении тех участников конкурса, чьи работы были посвящены подвигам детей Белоруссии: Героя Советского Союза Марата Казея, Героя Советского Союза Зины Портновой, подвигу пионеров – героев Нади Богдановой и Люси Герасименко.

На сцене Центра культуры и досуга имени Горького заместитель Управляющего Южным управленческим округом Валов Р.Ю. и Полномочный представитель Межгосударственного Союза Городов -Героев в Свердловской области Гончарова С.Г. с приветственным словом ко всем собравшимся и благодарностью в адрес Постоянного Комитета Союзного государства за столь высокую оценку творчества уральских детей, вручают награды участникам конкурса презентаций «Мой ровесник – герой!».

Совместно с заместителем Главы Арамильского городского округа «Город Трудовой Доблести и Славы» Арамиль Павлом Никоноровым государственная награда была вручена Жанне Лаптевой, учащейся школы №4



Арамильского городского округа (руководитель - Ольга Вячеславовна Комарова).

Президиума Межгосударственного Союза Городов - Героев уверены, что традиция вручения государственных наград детям и молодёжи Свердловской области за активное участие в творческих конкурсах в сфере гражданского и патриотического воспитания в Представительстве Межгосударственного Городов-Героев в Свердловской области сохранится и будет преумножаться новыми успехами.

Информация и фото: Т.А. Панова Т.А., заместитель Председателя Президиума Межгосударственного Союза Городов-Героев





Деловой завтрак для предпринимателей

встреча стоялась представителей бизнес-сообщества Ара-

Приветственное слово было у сооснователя сказочной деревни Натальи Ивановны Ларионовой.

Екатерина Мазеина, главный специалист по туризму Муниципального казенного учреждения «Управление культуры, спорта и молодежной политики Арамильского городского округа», рассказывала о развитии туризма, о взаимодействии и мероприятиях по подготовке к юбилейному году – в 2025-м Арамиль отметит свое 350-летие.

Председатель Комитета по экономике и стратегическому развитию Любовь Витальевна Крестовская рассказывала о социально-экономическом развитии Арамильского городского округа, о вступлении в ассоциацию Екатеринбургской городской агломерации и о проектах, в которых будет участвовать наш округ в рамках данной агломерации. Кроме того, она вручила грамоты победителям конкурса, организованного Администрацией АГО ко Дню предпринимателя.

Победителями в этом году стали: салон красоты «Эдан» – в номинации «Лучшая парикмахерская, салон красоты», «Кафе-кондитерская Мистера Брауна» – в номинации «Лучшая точка общественного питания», Сказочная деревня семейного отдыха «Парк сказов» - в номинации



«Лучший объект отдыха и туризма», спортивный клуб «X-fitness» – в номинации «Лучший фитнесклуб», магазин «Алиан» в номинации «Лучший объект торговли» и Медицинский центр «Медар» – в номинации «Лучший медицинский центр». Их руководителям были вручены грамоты от имени

Главы Арамильского городского округа Марины Сергеевны Мишариной.

В конце мероприятия предприниматели - гости бизнес-завтрака рассказывали о себе: состоялся интересный обмен опытом и контак-

Фото: Юрий Усольцев

Предприятию ООО «ПластВариант» г. Арамиль требуется:

РАБОТНИКИ НА ПЕРЕРАБОТКУ ПЛАСТМАСС

График 5/2, з/п от 45 000 руб

Подробности по телефону: 8-922-122-04-69 Никита